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(a) Hatdrozza meg a kétkapu impedancia paramdétereit! (4 pont)

(b) Az n paraméter mely értékeire lesz a kétkapu reciprok, mely értékeire lesz szimmetrikus,
és mely értékeire lesz passziv? (R > 0) (1,5 pont)
R és n valamely értékére a kétkapu impnedancia paraméterei: R;; = 1600, Rz =
Ra = 2(), Ry = 501, A tovabbiakban ezekkel az értékekkel szamoljon!

(c) Hatdrozza meg a szekunder oldalon 5Q-o0s ellendlldssal lezdrt kétkapu bemeneti ellendlldsit
és transzfer konduktancidjat! (2,5 pont)

(d) A primer kapuhoz 10V fesziiltségli forrds, és vele sorban 200-0s ellendllds kapcsolddik.
Szémitsa ki a kétkapu primer fesziiltségét és az 5Q-os lezdré ellendllds dramat! (2 pont)

Kispéldak. Kérjiik, hogy a vdlaszt a feladat szévege ald irja! (Mindegyik jo megoldds: 1 pont)
! |' Hizza ald az alabbi kétpdlus karakterisztikdk kozil a linedrisokét!
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Iigy fiuggetlen forrdsokat és pozitiv rezisztencidji ellendllisokat tartalmazé kétpélus
uresjardsi fesziiltsége 4V, rovidzarrasi drama 0,54. Mekkora Ry rezisztencidji ellendllds
veszi fel a kétpdlusbdl a lehetd legnagyobb teljesitményt?
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Adott egy reciprok kétkapu hirom adnittancia paramétere: Gy; = 0,55, Gy =
Ga22 = 0,6S. Rajzolja fel a kétkapu w—ekvwa.lenaét és adia meg a parameterek értékét!
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Adottak egy kétkapu Ay léncparaméterei és Ry szelunder oldali lezéré ellendllisa. Fejezze
ki ezekkel az adatokkal a kétkapu fesziiltségatviteli tényez6jét!
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Tehat az elojel nem stimmel.

(Lanc referenciairany mentén szamolando
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Passzivitas:
wann-2.p  Ne legyél birka mint én, csak passziv
i (ellenallas) és nonenergikus (IT,GIR)
elemet tartalmaz, tehat passziv.
Ergo nem kell szamolgatni.
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